
 

FAKULTNÁ STRATÉGIA VÝBERU ŠTUDENTOV 

NA ERASMUS+ POBYTY/STÁŽE  

 

Možnosti programu Erasmus+ pre vysokoškolských študentov v programovom období 

2022-2028 

V rámci každého stupňa VŠ štúdia, študenti UNIZA môžu požiadať o Erasmus+ grant na 

absolvovanie nasledovných typov mobilít: 

 Dlhodobý študijný pobyt (minimálna dĺžka 3 mesiace) 

 Dlhodobá stáž alebo absolventská stáž (minimálna dĺžka 2 mesiace) 

 Krátka PhD. mobilita – štúdium alebo stáž  (v dĺžke 5 až 30 dní) 

 Krátka mobilita v rámci zmiešaného intenzívneho programu (v dĺžke 5 až 30 dní) 

Podmienky fakultného výberu:  

Študent vyplní prihlášku na Erasmus+ mobilitu (študijný pobyt, stáž, absolventskú stáž, 

krátku mobilitu doktorandov alebo BIP). Študent požiada študijnú referentku na študijnom 

oddelení o vyplnenie študijného priemeru a prihlášku zaregistruje u fakultného Erasmus+ 

koordinátora do stanoveného termínu podávania prihlášok daného roku. 

Fakultná stratégia výberu študentov:  

Výberová komisia zohľadňuje pri zoraďovaní nominácii uchádzačov nasledovné faktory: 

 Študijný priemer 

 Súhlas vedúceho katedry 

 Členstvo v ESN UNIZA 

 Pridelenie grantov prioritne na zimný semester 

 Získanie min. požadovaného počtu kreditov k ukončeniu ročníka 

 Hlavnou prioritou bude pridelenie grantov študentom, ktorí ešte neboli na žiadnej  

Erasmus+ mobilite  v stupni štúdia, v ktorom sa mobility chcú zúčastniť a spĺňajú 

fakultné podmienky výberu. 

 

Základné pravidlá Erasmus+ študentských mobilít na UNIZA a pravidlá ich financovania 

 Všetky typy Erasmus+ mobilít sú súčasťou štúdia na Žilinskej univerzite v Žiline 

(UNIZA).  

 Mobility sú určené pre študentov všetkých stupňov vysokoškolského vzdelávania 

(Bc., Ing./Mgr., PhD.), ktorí sú počas mobility študentmi UNIZA  
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 Počas Erasmus+ mobilít - študijného pobytu alebo stáže- študentovi UNIZA zostávajú 

všetky práva a povinnosti VŠ  študenta. 

 V každom stupni štúdia môže študent požiadať o pridelenie grantu na absolvovanie  

Erasmus+ mobilít  v celkovej dĺžke trvania 12 mesiacov, vrátane absolventskej 

stáže. 

 Erasmus+ absolventskú stáž môžu uskutočniť absolventi UNIZA, ktorí ukončili 

vysokoškolskú štúdium (Bc., Ing./Mgr., PhD.) v predchádzajúcom akademickom roku, 

v ktorom si podali ako študenti UNIZA prihlášku.  

 Absolventská stáž musí začať a byť ukončená do roka od dátumu štátnej 

záverečnej skúšky na UNIZA v príslušnom stupni vysokoškolského štúdia.  

 Základnou podmienkou pridelenia grantu  je účasť na fakultnom výbere študentov, 

na základe  stanovených kritérií pre príslušný akademický rok.   

 Študijný pobyt a stáž môže študent uskutočniť už  v prvom ročníku Bc. štúdia. 

 V programe Erasmus+ sú granty študentov všetkých slovenských VŠ rovnaké. 

Maximálnu výšku grantu v projektoch KA131 stanovuje EK prostredníctvom NA E+. 

Základné paušálne mesačné granty sú stanovené podľa životných nákladov cieľových 

krajín, v ktorých sa mobility uskutočnia. Pri dlhodobých mobilitách v prípade 

neúplného mesiaca z celkovej dĺžky mobility, grant sa vypočítava na dni mesačnej 

sadzby. Každý mesiac má 30 dní pre výpočet nároku na grant. 

 Študenti s nedostatkom príležitostí (poberajúci sociálne štipendium alebo 

ťažkým zdravotným postihnutím) majú navýšený základný Erasmus grant na 

študijný pobyt a stáž. Pri dlhodobých mobilitách je to 250,- eur na mesiac. Pri 

krátkodobých mobilitách je celkový grant navýšený o paušálny príspevok 

zodpovedajúci počtu dní mobility a taktiež majú nárok na príspevok na cestované 

náklady podľa vzdialenostného pásma.  

 Študenti, ktorí využijú ekologickú formu dopravy, môžu požiadať o pridelenie 

finančného príspevku na Zelené cestovanie. (50€) 

 Pri krátkodobých mobilitách je študentom možné prideliť extra dni individuálnej 

podpory na dni cestovania.  

 Erasmus grant je podporný grant. Najmä pri mobilitách v severských krajinách 

a v hlavných mestách v západnej Európe s vysokými životnými nákladmi, nemožno 

očakávať, že grant pokryje všetky náklady spojené s pobytom študenta v zahraničí.  

 Paušálne granty podľa krajín a typov mobilít, pravidlá pridelenia príspevku na Zelené 

cestovanie a individuálneho grantu na dni cestovania a pravidlá navýšenia základných 

grantov pre študentov s nedostatkom príležitostí sú uvedené na stránke OMVaM 

https://www.erasmusplus.sk/wp-content/uploads/2019/09/Skupiny-s-nedostatkom-

prilezitosti_metodika-_Verzia3.pdf   
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